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SESSÃO ORDINÁRIA   ATA 823

DATA: 23/12/2013
PRESIDENTE: NORA NUNES
1ª SECRETÁRIA: SANDRA CARDOSO
DEMAIS VEREADORES:

DANIEL COUTO

DANIEL VARGAS

MANOEL DIAS
MOISÉS PERES

NILTON OSÓRIO
ROBERTO CAMARGO (ausência justificada)
SERAFIM DE LIMA

Aos vinte e três dias do mês de dezembro, do ano de dois mil e treze, às quinze horas e dez
minutos, no Plenário Telmo de Souza Sessim, na Câmara Municipal, localizada na Avenida
Adrião Monteiro nº 2360, em Capivari do Sul, a  PRESIDENTA vereadora NORA NUNES
abriu a presente Sessão Ordinária e convidou o vereador SERAFIM DE LIMA para fazer a
leitura de um trecho da Bíblia. No espaço da TRIBUNA POPULAR, não houve oradores. A
seguir no espaço do EXPEDIENTE a PRESIDENTA anunciou que os resumos das atas das
sessões anteriores, incluindo esta, serão anunciados e aprovados na abertura dos trabalhos
da Sessão Legislativa do ano de dois mil e quatorze. A seguir nas CORRESPONDÊNCIAS
foram lidos diversos convites aos vereadores.  A seguir  nas  CORRESPONDÊNCIAS DO
EXECUTIVO foram lidos os Ofícios de Gabinete 396/13 que encaminhou os PLEs. Ns° 69;
70 e  71/13.  Em  CIÊNCIA AO PLENÁRIO foi  lido  o  Parecer  favorável  da  Comissão de
Orçamento e Finanças - COF N° 68/13 AO/PLE N° 68/13; Parecer favorável da Comissão de
Constituição e Justiça - CCJ N° 68/13 AO/PLE N° 68/13; Of. 09/13/CCJ referente ao PLE N°
67/13; Resolução de Mesa n° 11/13 que declara ponto facultativo na Câmara de Vereadores
os dias 24 e 31 de dezembro de 2013; RELATÓRIO FINAL DA COMISSÃO ESPECIAL DE
ESTUDOS PARA ACOMPANHAMENTO DO PROCESSO DE CONSOLIDAÇÃO DAS LEIS
DO MUNICÍPIO DE CAPIVARI DO SUL – INCLUINDO O VOTO DO RELATOR. A seguir a
PRESIDENTA informou que na  ORDEM DO DIA conta o PLE N° 68/2013. No  espaço do
EXPEDIENTE DOS VEREADORES se pronunciaram respectivamente os vereadores NORA
NUNES e MANOEL DIAS. A seguir a PRESIDENTA deu início a ORDEM DO DIA, ao qual
foi lido o PLE N° 68/2013 que foi posto em discussão e a seguir em votação, sendo que o
referido  projeto  foi  APROVADO por  unanimidade.  Encerrada  a  Ordem  do  Dia  a
PRESIDENTA deu  início  ao  espaço  das  EXPLICAÇÕES  PESSOAIS,  sendo  que  se
pronunciaram respectivamente os vereadores DANIEL COUTO, MANOEL DIAS, SANDRA
CARDOSO,  NORA NUNES,  MOISÉS PERES,  DANIEL VARGAS,  SERAFIM DE LIMA e
MANOEL DIAS. A seguir a PRESIDENTA convocou os Vereadores para permanecerem em
Plenário para a Eleição da Mesa Diretora para o ano de dois  mil  e quatorze,  conforme
disposto na Resolução de Mesa n° 08/13. Dando continuidade, a  PRESIDENTA iniciou os
trabalhos de votação da Mesa, abriu a urna na presença de todos, e logo após lacrou para
dar início à votação. A  PRESIDENTA chamou por ordem alfabética todos os vereadores
presentes,  e  registrou  a  ausência  somente  do  vereador  Roberto  Camargo.  Depois  de
chamados  por  ordem alfabética,  os  vereadores depositaram os seus votos  na urna  em



sobrecarta rubricada pela Presidenta Nora Nunes. Encerrada a votação, a  PRESIDENTA
convidou o vereador Nilton Osório, líder da bancada do Bloco Partidário PSDB-DEM-PP, e
também o vereador Daniel  Vargas, para realizarem escrutínio da votação. Conferidos os
votos  foi  proclamado o  resultado,  tendo  sido  ELEITOS:  para  PRESIDENTE o  vereador
MOISÉS PERES com sete votos,  VICE-PRESIDENTE o vereador  DANIEL COUTO com
sete votos,  PRIMEIRA SECRETÁRIA a vereadora  NORA NUNES com sete votos e para
SEGUNDA SECRETÁRIA a vereadora  SANDRA CARDOSO com oito votos. Encerrada a
votação e proclamado o resultado, foram registrados três votos em branco, respectivamente
para  os  cargos  de  Presidente,  Vice-Presidente  e  Primeira  Secretária,  e  logo  após  a
PRESIDENTA convocou os vereadores para a Sessão Extraordinária a ser realizada no dia
vinte e sete de dezembro, às treze horas. E nada mais havendo a tratar, para que tudo fique
registrado, lavrou-se a presente ata que segue devidamente assinada.

Vereadora NORA NUNES Vereadora SANDRA CARDOSO
         Presidenta            1ª Secretária

“Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas”


